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Leistungen:

- Bustransfer Kärnten - Flughafen Wien & retour

- Linienflüge mit Air Berlin Wien - Helsinki & Oslo -

Wien

- Rundreise durch Skandinavien im Hofstätter 5*

Premium Class Bus

- Bordservice & Begleitung durch 2 Hofstätter

Profi-Buslenker

- Alle Fährüberfahrten laut Programm

- 1x Ü/F in einem zentralen 4* Hotel in Helsinki

- 10x HP in schönen Mittelklassehotels

- Stadtführung in Helsinki

- Fahrt durch den Nordkap-Tunnel

- Eintritt zum Nordkap

- Stadtführung in Oslo

Wir bitten Sie, uns bei Buchung eine Kopie Ihres

Reisepasses zukommen zu lassen.Für den Flug muss

der Name laut Reisepass angegeben werden, da es

ansonsten zu Problemen bei der Beförderung

kommen kann.Nachträgliche Namensänderungen

sind nur gegen Gebühr möglich.Flug:inkl.

Flughafen-/Sicherheitsgebühren & Kerosinzuschlag

(Stand 10/2025; wird bei Änderung seitens der

Airline angepasst)Gesonderte

Stornobedingungen:Flug ab Buchung 100% Storno -

Trekking oder Rundreise laut AGBTipp Fähre:Packen

Sie für die Fährfahrten unbedingt einen Rucksack mit

Wechselklamotten und wichtigen Utensilien für die

Nacht. Wenn der Bus auf der Fähre geparkt ist,

kommen Sie nicht mehr zu Ihrem Koffer.

Preis:

17.07.2026 - 28.07.2026 - Mittelklassehotel

Doppelzimmer 3550 €

Einzelzimmer 4290 €

Nordkap mit Lofoten - 12 Tage

 Erleben Sie auf dieser Traumreise mit Hofstätter Reisen das Nordkap und viele

weitere Höhepunkte Skandinaviens. Mit dem Flugzeug gehts direkt nach

Skandinavien und zurück. Vor Ort unternehmen Sie dann eine einzigartige

Rundreise im luxuriösen Hofstätter Reisebus - was will man mehr! 

Von Helsinki kommen wir durch die zauberhafte finnische Seenplatte und

Lappland zum Nordkap. Einsame Felsklippen, Rentierherden, Sami-Zelte am

Wegrand - Eindrücke, welche Ihnen ewig in Erinnerung bleiben werden. Lassen Sie

sich anschließend von der einzigartigen Inselwelt der Lofoten und den zahllosen

Fjorden verzaubern. Über all dieser Schönheit liegt die Magie heller

Sommernächte. Verwirklichen Sie Ihren Reisetraum und erleben Sie mit uns eine

Nordkapreise der Extraklasse! 

 1. Tag: Kärnten - Helsinki 

Unsere Reise beginnt mit dem Bustransfer nach Wien. Per Linienflug geht es am Nachmittag direkt nach

Helsinki. 

2. Tag: Helsinki - Lahti - Jyväskylä 

Heute lernen wir bei einer Stadtführung die Sehenswürdigkeiten Helsinkis kennen. Nach etwas Freizeit

reisen wir weiter in die Stadt Lahti, die durch ihre Skisprungschanze weltweit bekannt ist. Abends

erreichen wir Jyväskylä. 

3. Tag: Jyväskylä - Rovaniemi - Luosto 

Durch die finnische Seenplatte und vorbei an Oulu kommen wir in die baumlose Polarregion. Kurz nach

Rvaniemi überqueren wir den Polarkreis und besuchen das Weihnachtsmanndorf. Anschließend fahren

wir auf der Eismeerstraße bis Luosto. 

4. Tag: Luosto - Nordkap 

Durch das Gebiet der Samen und vorbei am Inari-See erreichen wir Norwegen. Durch einen Tunnel geht es

zur Insel Mageröya. Abends steht der Höhepunkt der Resie auf dem Programm: Wir unternehmen einen

Ausflug zum Nordkapfelsen und werden - bei gutem Wetter - die Mitternachtssonne erleben und durch

die Nordkaphalle bummeln. 

5. Tag: Nordkap - Tromsö 

Wir verlassen die Nordkapinsel und fahren zurück zum Festland. Die heutige Etappe führt uns über Alta

und entlang der wild zerklüfteten nordnorwegischen Küste nach Olderdalen. Mit zwei kurzen

Fährpassagen erreichen wir Tromsö, das "Paris des Nordens" mit seinem berühmten Wahrzeichen, der

Eismeerkathedrale. 

6. Tag: Tromsö - Lofoten 

Heute beginnen wir den traumhaften Ausflug zur Inselwelt der Westeralen und Lofoten. Viele kleine
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Fischerdörfer, steile Felsklippen mit reicher Vogelwelt und malerische Fjorde bilden ein traumhaftes

Panorama. In Leknes beziehen wir die Zimmer. 

7. Tag: Lofoten - Fauske 

Per Fähren geht es heute wieder zurück ans Festland. Über eine tunnel- und brückenreiche

Panoramastrecke erreichen wir Fauske, durch die Marmorbkrüche bekannt. 

8. Tag: Fauske - Mo i Rana - Trondheim 

Entlang der E6 geht es weiter Richtung Süden auf das Saltfjellet-Massiv, wo wir ein zweites Mal auf dieser

Reise den Polarkreis passieren. Vorbei an Mo I Rana kommen wir nach Mosjöen am Vefsnafjord und

gelangen schließlich nach Trondheim mit dem Nidarosdom, dem größten sakralen Bauwerk

Skandinaviens. 

9. Tag: Trondheim - Östra 

Wir folgen der zerklüfteten Westküste mit ihren unzähligen Fjorden und Inseln. Ein Höhepunkt ist die

Fahrt auf der berühmten, acht Kilometer langen Atlantikstraße, die die Schäreninseln mit insgesamt zwölf

Brücken verbindet. Sie führt durch eine atemberaubende Landschaft, die durch den tosenden Atlantik,

aber auch durch idyllische Fjorde und Berge geprägt ist. 

10. Tag: Östra - Geiranger - Hafslo 

Eine Schifffahrt über den berühmten Geirangerfjord erwartet uns am Morgen. Die hohen Berge und die

Wasserfälle, die von den Hängen stürzen, bieten wunderschöne Fotomotive. Wussten Sie schon, dass der

Geirangerfjord 2005 in die UNESCO-Welterbeliste aufgenommen wurde? Im kleinen Fjorddorf Hafslo liegt

unser heutiges Hotel. 

11. Tag: Hafslo - Oslo 

Unsere letzte Tagesetappe führt uns in die norwegische Hauptstadt - sie liegt sehr schön am ruhigen

Oslofjord, umgeben von bewaldeten Höhen. Die Metropole ist bekannt für ihre zahlreichen interessanten

Museen und - seit den letzten Jahren - auch für spektakuläre moderne Bauwerke. 

12. Tag: Oslo - Flug nach Wien - Heimreise 

Nach zwölf Tagen voller unvergesslicher Eindrücke endet unsere Traumreise durch Skandinavien mit dem

Rückflug nach Wien. Hier wartet bereits ein Bus auf uns und bringt uns sicher zurück nach Kärnten. 
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